

Государственное бюджетное общеобразовательное
учреждение гимназия № 209 „Таврическая гимназия“
города Санкт-Петербурга

Сочинение на тему
„Тысячи героев войны“

Белоробкина Елизавета Михайловна

10 класс

Санкт-Петербург
2020

Уважаемый Валентин!

Пишет вам ученица 10 Б класса гимназии
209 Санкт-Петербурга Белоробкина Елизавета. На улице уже весна, а значит скоро
май, и мы будем отмечать 75 лет со дня
победы.

Многое сейчас изменилось. Стало много тан-
ковых домов, появилась интернет, с помощью
которого мы можем найти любую инфор-
мацию, а без беспроводных телефонов мы не
представляем свою жизнь. Мир стал совсем
другой, другие ценности возникают у людей.
Но мы не забываем, а наоборот гордимся
вами.

Я часто думаю об этих годах нашей истории
и не понимаю, как вот все это пережили.
Ведь вы были обычными школьниками, которые
мечтали о своем будущем, но из-за войны вы
так быстро повзрослели. Сколько утрат приши-
лось пережить вам: голод, смерть близких, страх
и унижение. Но вы не отступали, а только
сбегались вперед, чтобы спасти и будущее нашей
страны.

Мы часто в школе вспоминаем вас и вашу
подвиг, когда вы заметили карателей, собиравшихся
устроить облаву на отряд. Убив офицера и поджевав тревогу,
партизаны успели дать отпор врагу.

Валентин Александрович, знайте! Вот срама-
мь не зря! Мы помним, чтим и гордимся!